
55

Gaz Globeseal female swivel
DichtkopfDichtkopf, Serie Gaz (Frankreich)
Globseal gaz 24°
Femmina girevole serie gas
Hembra loca, serie gas

Gaz Standpipe
Rohrstutzen, Serie Gaz
Tube lisse série gaz
Nipplo a codolo (serie gas francese)
Racor tubular, serie gas

Farm Valve
Außengewindeanschluss, Landmaschinen (Frankreich)
Mâle valve agricole
Innesto machio per agricoltura
Vâlvula agricola

JIS female swivel
JIS Dichtkopf
Femelle JIS
Femmina JIS
Hembra loca JIS

Komatsu female swivel
Komatsu Dichtkopf
Femelle Komatsu
Femmina Komatsu
Hembra loca Komatsu

Komatsu split flange
Komatsu Flansch
Bride Komatsu
Flangia Komatsu	 45°
Brida Komatsu	 90°

Crimp  
Fittings

Press- 
armaturen

Embouts 
sertis

Raccordi a 
graffare

Racores para 
presión

Part
Number
OTC Fitting

Part
Number
Skive Nipple

Part
Number
TTC Fitting

Thread
T

Flange Tube
O.D.

ND Hose
Size

A D H E Ø HEX
[1]

HEX
[2]

K Ø

mm mm mm mm mm mm

1G5DLA3 1S5DLA3 1A5DLA3 M12x1,5 6 5 -3 52,7 35,2 15,2 2,5 14

1G6DLA4 1S6DLA4 1A6DLA4 M14x1,5 8 6 -4 62,4 39,0 17,5 4,2 17

1G8DLA5 1S8DLA5 1A8DLA5 M16x1,5 10 8 -5 64,9 41,0 18,5 5,3 19

1G8DLA6 1S8DLA6 1A8DLA6 M16x1,5 10 10 -6 66,8 41,0 19,0 6,7 19

1G10DLA6 1S10DLA6 1A10DLA6 M18x1,5 12 10 -6 70,0 44,7 17,6 6,7 22

1G12DLA8 1S12DLA8 1A12DLA8 M22x1,5 15 12 -8 81,7 52,0 21,5 9,6 27

1G16DLA10 1S16DLA10 1A16DLA10 M26x1,5 18 16 -10 91,3 61,9 22,0 12,8 32

1G20DLA12 1S20DLA12 1A20DLA12 M30x2,0 22 20 -12 100,8 70,6 24,3 15,5 36

1G25DLA16 1S25DLA16 1A25DLA16 M36x2,0 28 25 -16 103,1 68,7 26,6 20,7 41

1G32DLA20 1S32DLA20 1AP32DLA20* M45x2,0 35 32 -20 148,0 104,0 43,0 26,6 50

1AT32DLA20** M45x2,0 35 32 -20 148,0 104,0 43,0 26,6 50

1G40DLA24 1S40DLA24 1A40DLA24 M52x2,0 42 40 -24 180,5 134,2 52,2 32,0 60

DL
DKO Female Swivel, Light Duty
Dichtkopf DKOL, leichte Baureihe
DKO série L
Femmina girevole DKOL, serie leggera
Hembra loca DKOL, serie ligera

DLA
DKO Female Swivel, Light Duty, 45° Elbow
Dichtkopf DKOL, leichte Baureihe, 45° Krümmer
DKO série L coudé 45°
Femmina girevole DKOL a 45°, serie leggera
Hembra loca DKOL acodado a 45°, serie ligera

Part
Number
OTC Fitting

Part
Number
Skive Nipple

Part
Number
TTC Fitting

Thread
T

Flange Tube
O.D.

ND Hose
Size

A D H E Ø HEX
[1]

HEX
[2]

K Ø

mm mm mm mm mm mm

1G5DL3 1S5DL3 1A5DL3 M12X1,5 6 5 -3 39,7 22,2 2,5 14

1G5DL4 1S5DL4 1A5DL4 M12X1,5 6 6 -4 44,8 21,4 4,2 14

1G6DL4 1S6DL4 1A6DL4 M14X1,5 8 6 -4 46,0 22,6 4,2 17

1G6DL5 1S6DL5 1A6DL5 M14X1,5 8 6 -5 46,2 22,3 5,3 17

1G8DL4 1S8DL4 1A8DL4 M16X1,5 10 6 -4 48,2 24,8 4,2 19

1G8DL5 1S8DL5 1A8DL5 M16X1,5 10 8 -5 50,7 26,8 5,3 19

1G8DL6 1S8DL6 1A8DL6 M16X1,5 10 10 -6 50,5 25,2 6,7 19

1G10DL6 1S10DL6 1A10DL6 M18X1,5 12 10 -6 51,2 25,9 6,7 22

1G12DL8 1S12DL8 1A12DL8 M22X1,5 15 12 -8 58,3 28,6 9,6 27

1G16DL10 1S16DL10 1A16DL10 M26X1,5 18 16 -10 59,2 29,8 12,8 32

1G20DL12 1S20DL12 1A20DL12 M30X2,0 22 19 -12 62,5 32,3 15,5 36

1G25DL16 1S25DL16 1A25DL16 M36X2,0 28 25 -16 68,2 33,8 20,7 41

1G32DL20 1S32DL20 1AP32DL20* M45X2,0 35 31 -20 83,7 39,7 26,6 50

1AT32DL20** M45X2,0 35 31 -20 83,7 39,7 26,6 50

1G40DL24 1S40DL24 1A40DL24 M52X2,0 42 38 -24 87,2 40,9 32,0 60

*	 1-wire
**	2-wire

*	 1-wire
**	2-wire

*	 1-wire
**	2-wire

*	 1-wire
**	2-wire

*	 1-wire
**	2-wire

Specification subject to change without notice


